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Starostové pro Liberecký kraj (SLK) představili na krajské náplavce v Liberci lídry svých 
kandidátek jak v největších městech našeho kraje, tak i starostky a starosty, kteří povedou 
kandidátky v malých obcích. „V našich očích jsou malé obce stejně důležité jako velká města,“ říká 
hejtman a předseda hnutí Martin Půta. „Lidé si zaslouží kvalitní
a dostupné zdravotnictví, školství nebo veřejnou dopravu, ať už žijí kdekoli. Ze všeho nejdůležitější 
ale je, že si lidé díky svým zvoleným zástupcům mohou sami rozhodovat
o životě ve své obci. Proto považuji komunální volby za stejně důležité jako jsou ty parlamentní, 
krajské nebo prezidentské.“ V letošních komunálních volbách se SLK znovu objeví na desítkách 
kandidátek po celém našem kraji. V městech a obcích bude SLK kandidovat buď samostatně 
nebo v koalici s nezávislými kandidáty. 

V Liberci povede kandidátku SLK dosavadní zastupitel a předseda zastupitelského klubu Lukáš 
Hájek. „Ve vedení města chci v případě volebního úspěchu navázat a dál rozvíjet práci svého 
předchůdce,“ uvádí Hájek. „SLK vede Liberec v čele s primátorem Jaroslavem Zámečníkem už více 
než sedm let. Za tu dobu městu přinesli politickou stabilitu a rozvoj.“ Lídryní kandidátky SLK 
v Jablonci nad Nisou bude dosavadní náměstkyně primátora pro oblast humanitní Jana Hamplová. 
V České Lípě a Turnově podpoří SLK nezávislá uskupení. Živou Lípu povede v komunálních 
volbách současný místostarosta Jakub Mencl, v Turnově bude v barvách Nezávislého bloku 
starostenský post již po několikáté obhajovat Tomáš Hocke. 

Úspěšné a známé tváře budou SLK podporovat také na celé řadě dalších míst. Za všechny 
jmenujme Vratislavice nad Nisou, kde bude opět lídrem kandidátky SLK oblíbený starosta Lukáš 
Pohanka, Nový Bor s dlouholetým a úspěšným starostou Jaromírem Dvořákem nebo Chrastavu, 
kde bude svůj post také již po několikáté obhajovat senátor Michael Canov. Nouzi nemá SLK ani o 
zkušené a schopné starostky – za všechny jmenujme Romanu Šidlovou v Bulovce nebo Janu 
Blažkovou v Kryštofově Údolí. V čele kandidátek s podporou SLK se ale podobně jako v Liberci 
objeví také nové tváře. O přízeň voličů se tak bude Semilech ucházet Tomáš Sábl, v Tanvaldu Jan 
Prašivka nebo Vladimír Valenta v Jilemnici.

SLK na dnešním slavnostním zahájení kampaně také představili hlavní heslo pro komunální volby 
2026: Se Starosty bez starostí. „Osoba starostky nebo starosty je zásadní pro život a další rozvoj 
každého města či obce. Pokud je v jejich vedení člověk na svém místě, lidem se tam lépe žije. 
Současně jsme ale svědky stále většího tlaku na slučování obcí a poskytovaných veřejných 
služeb. To s sebou přináší jediné – vylidňování a chudnutí obcí se všemi negativními důsledky, jaké 
si jen dokážete představit,“ vysvětluje Martin Půta, který již dříve oznámil svou kandidaturu do 
Senátu na Českolipsku. 

„Senát v dnešní době vnímám nejen jako důležitou pojistku demokracie, ale také jako zásadní 
opozici vůči všem tendencím, které směřují k centralizaci a rozhodování na dálku. Pokud uspěji, 
rád bych patřil do té časti Senátu, která se rozhoduje svobodně
a bez diktatury stranických sekretariátů.“ Martin Půta zároveň zopakoval své již dřívější 
rozhodnutí, že v případě zvolení senátorem se vzdá postu hejtmana: „Nedokážu si představit, že 
bych mohl plnohodnotně vykonávat obě funkce najednou.“

Volby do zastupitelstev obcí a 1. kolo senátních voleb se uskuteční ve dnech 9. a 10. října 2026. 
Druhé kolo senátních voleb se bude konat o týden později, ve dnech 16. a 17. 10. 2026.


